
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE JUNHO DE 2019. 

 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão e solicito ao Primeiro Secretário 

a leitura da ata da última sessão ordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata, em votação aprovada.  

 

RESUMO DE EXPEDIENTE: 

ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO DOS 

PRODUTORES RURAIS DE MORRO REDONDO: Solicita o repasse da sobra de 

Dotação Orçamentária do Legislativo, como ajuda na recapagem dos pneus de 3 

tratores e valor do orçamento é R$ 6.720,00 para cada trator.  

IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS – Convida para solenidade de 

Emancipação e Posse, em 05 de junho, às 20 horas na Sede Assembleia de Deus de 

Morro Redondo. 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE: Comunica o Veto do Projeto de Lei de autoria do Vereador Luis 

Fernando Soares que “INSTITUI A SEMANA DA PROCLAMAÇÃO DO 

EVANGELHO”. 

GABINETE: Solicita a retirada da mensagem do veto do Projeto de Lei do 

Vereador Luis Fernando Soares. 

GABINETE: Encaminha o Projeto de Lei de nº 39/2019 que “ACRESCENTA 

NOVA RUA E ATUALIZA A TABELA DA PLANTA DE VALORES PARA 

CÁLCULO DO IPTU NO EXERCÍCIO 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". 

GABINETE: Encaminha Projeto de Lei de nº 40/2019 que “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA OUVIDORIA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”.  

GABINETE – Encaminha o Veto ao Projeto de Lei que “INSTITUI A SEMANA 

DA PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO”. 

 

 

PRESIDENTE: Encaminhar para as Comissões Técnicas Permanentes os 

seguintes Projetos de Lei: 

- Projeto de Lei nº 39/2019 

- Projeto de Lei nº 40/2019 

- Projeto de Lei de autoria dos Vereadores Thiarles Schneider e Silvia Augusta 

Wahast Islabão que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO A 

SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

 

ORDEM DO DIA:   



PRESIDENTE: Colocar em discussão e votação solicitações do Grande 

Expediente. 

 

PRESIDENTE: _____________________ 

 

PRESIDENTE: ____________________ 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre o Projeto de Lei de nº 37/2019 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PROFESSOR”. 

Projeto em 1ª votação 

 

- Parecer da CCJ, COF e CESMA sobre a Projeto de Lei nº 38/2019 que “ALTERA 

A REDAÇÃO DOS ART.1º, 4º, 5º E 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.182/2018 – 

PROGRAMA “ALUNOS NOTA DEZ”. 

Projeto em 1ª votação 

 

- Parecer da CCJ e COF sobre o Projeto de Lei que “INSTITUI A 

OBRIGATORIEDADE DA PADRONIZAÇÃO DOS ABRIGOS DE ÔNIBUS NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Projeto em 1ª votação. 

 

- Projeto de Lei que “CRIA A SALA DE INTEGRAÇÃO SENSORIAL PARA 

CRIANÇAS PORTADORAS DE TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”. 

Projeto em 2ª votação e redação final. 

 

INDICAÇÃO: 

VEREADOR NERI LEAL – Indica ao Executivo Municipal, seja colocado guardas 

laterais em todos os pontilhões e pontes do município. 

 

VEREADORES LUIS FERNANDO SOARES E THIARLES SCHNEIDER – 

Indicam que se viabilize através da Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito do 

município o conserto da ponte no corredor dos Thiel na Colônia São Domingos. 

 

VEREADORES LUIS FERNANDO SOARES E THIARLES SCHNEIDER – 

Indicam ao Prefeito Diocélio Jaeckel, que se viabilize através da Secretaria de 

Obras, Urbanismo e Trânsito do Município a remoção da pedra que fica próxima da 

1º ponte, após a Escola Estadual Nosso Senhor do Bonfim. 

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a limpeza dos meios-fios da rua dos 

Coqueiros, alinhamentos das pedras que estão em desnível e o roçado na área verde 

da rua dos araçás próximo a praça. 

 



MOÇÕES: 

 

VEREADOR DANIEL GULARTE – Solicita o envio da Moção de apoio para a 

Associação de Bombeiros do Estado do Rio Grande do Sul – ABERGS, na pessoa 

do Coordenador Geral da Entidade Sr. Ubirajara Pereira Ramos, em apoio a 

reivindicação para convocação de todos os 300 (trezentos) candidatos aprovados no 

último concurso para Soldado Bombeiro Militar, bem como os excedentes 

aprovados. 

VEREADOR DANIEL GULARTE – Solicita o envio da presente Moção de apoio 

ao Governador do Estado e o Secretário Estadual de Segurança Pública, Sr. 

Ronolfo Vieira Júnior, a Moção de Apoio à convocação dos aprovados no último 

concurso público da Brigada Militar.  

 

 

COMUNICAÇÃO DE LIDER: 

 

PRESIDENTE: CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE DIA 11 DE JUNHO, ÀS 9 

HORAS E 30 MINUTOS E DOU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 

 

 

 

 

ABRIR A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

PRESIDENTE: Dou por aberta a presente sessão Extraordinária e solicito ao 

Secretário a leitura da ata da última Sessão Extraordinária. 

 

PRESIDENTE: Em discussão a ata em votação aprovada 

ORDEM DO DIA: 

 

- PROJETO DE LEI Nº 37/2019 

 Projetos em 2ª votação e redação final. 

 

PRESIDENTE: Dou por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


